
ВНИМАНИЯ !!!!!!!
ИНФОРМАЦИЯ !!!!!!
Знают ли ниши посетители что означает наш МАГАЗИН?
На МАГАЗИН состоит из добровольцев, люди которые бесплатно вкладывают-тратят свое время. Все работники работают БЕСПЛАТНО!!!!!!!!!
ИЗНАЧАЛЬНО Я САМА ЕГО ОТКРЫЛА И СВОИМИ РУКАМИ И ФИНАНСАМИ СМОГЛА ЕГО ОСУЩЕСТВИТЬ ДЛЯ ВСЕХ КТО НУЖДАЕТСЯ В ЭТОМ ПОМОЩИ.
Это оплата за газ, воду, электричество,все что нужно для поддержания чистоты, кофе и все что к нему нужно, топливо чтобы заправлять машину, чтобы где-то забирать вещи или разные продукты. ЭТО ВСЕ!!!!!!!
ЭТО ВСЕ  - Я ОПЛАЧИВАЛА И ОПЛАЧИВАЮ САМА ИЗ СВОЕГО КАРМАНА, ИЗ СВОИХ ДЕНЕГ КОТОРЫЕ Я ЗАРАБАТЫВАЮ НА СВОЕЙ ОФИЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ!!!!
В ЭТОЙ СФЕРЕ Я ЗАРАБАТЫВАЮ НЕ БОЛЬШУЮ ЗАРПЛАТУ,
НО Я ВСЕ РАВНО ОСНОВАЛА - СОЗДАЛА ЭТОТ МАГАЗИН ТАК КАК ЗНАЮ ЧТО ТАКОЕ :
        БЫТЬ БЕДНЫМ,
      НЕ ИМЕТЬ МНОГОЕ.
И как вы понимаете как приятно и легче когда у вас есть возможность получить хорошие нужные для вас вещи : теплую одежду и все что касается вашей !!!!!!!!!

Я  ХОЧУ ВАС УБЕДИТЕЛЬНО ПОРРОСИТЬ  ОТ ВСЕЙ ДУШИ И ОТ ВСЕГО НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА ПРИХОДИТь И ПОЛЬЗОВАТЬСЯ НАШИМ МАГАЗИНОМ И РАБОТОЙ
С УВАЖЕНИЕМ И СОВЕСТЬЮ.  ЭТО ЗНАЧИТ :
НЕ НАБИВАТЬ ПОЛНЫЕ СУМКИ,  НЕ ТАШИТЬ ВСЕ ЧТО МОЖНО БЫЛО БЫ УНЕСТИ, А БРАТЬ ПО ФАКТУ ПО НЕОБХОДИМОСТИ.
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ЧТО ВЫ НЕ ОДНИ !!!!!!!!!
Мы не для того здесь чтоб каждого контролировать и проверять. Мы хотим от вас

ПОНИМАНИЯ и УВАЖЕНИЯ!
УВАЖАЙТЕ ПОЖАЛУЙСТА НАС НАШУ РАБОТУ А САМОЕ ГЛАВНОЕ СЕБЯ, не опускайтесь так низко.
И еще одна просьба :
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ  ДЕЛАТЬ ПОЖЕРТВОВАНИЯ  ДЛЯ НАШЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ.
Вы знаете у нас на столе стоит небольшая коробочка куда вы можете сделать свой взнос.
          СПАСИБО ЗА ВАШЕ   ПОНИМАНИЕ И              
        СОВМЕСТНУЮ  
РАБОТУ.
ЕСЛИ МЫ БУДЕМ ВИДЕТЬ ЧТО НЕ В ПРАВИЛАХ НАШЕГО МАГАЗИНА: ТО С ВАМИ ЛИЧНО БУДЕТ РАЗГОВОР И БУДУТ ПРИНЯТЫ НЕ САМЫЕ ЛУЧШИЕ МЕРЫ.
!!!!  ПОЖАЛУЙСТА НЕ ДОВОДИТЕ ДО ЭТОГО. !!!!


Weten klanten eigenlijk wat de weggeefwinkel  is? De weggeefwinkel is een winkel die wordt gerund door alleen maar vrijwilligers. Niemand krijgt een loon. Ik heb de winkel opgericht en betaal alle kosten zelf. Dus, gas/water/licht. schoonmaakmiddelen, koffie, thee, benzine om spullen te halen met de auto, alles! En dat betaal ik met mijn eigen verdiende geld in de zorg. Dat is geen hoog loon, maar ik ben deze winkel begonnen omdat ik weet wat armoede is. En hoe fijn het is als je gratis een warme jas, mooie trui of broek, speelgoed, een mooie vaas, beddengoed, noem het maar op kunt halen! Ik wil jullie vragen om daar rekening mee te houden, mijn idee is, dat iedereen hier iets kan halen wat hij nodig heeft. Ikzelf ga niet elke week iets nieuws halen, maar ik zie veel dezelfde mensen die dat wel doen in mijn winkel. Het moet eerlijk verdeeld worden, niet een kleine groep mensen die elke week van alles meenemen. Heb je dat altijd allemaal nodig? Hou rekening met elkaar! En heb respect voor ons. Winkelen bij mij is een gunst, geen recht. En een keer wat geld in de fooienpot stoppen zou ook aardig zijn, zeker als je elke week komt om spullen te halen.
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